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Ihr Meisterbetrieb seit 1902 in Chemnitz für Sanitär, Heizung & Klima




Zu unseren Leistungen

Kontakt aufnehmen
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Dachklempnerarbeiten für Dach und Fassade



Professionelle Metallverarbeitung an Dächern und Fassaden wie z. B. die Abwasseranlage.



Mehr erfahren
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Sanitärinstallation & Badgestaltung



Umgestalten Ihres Badezimmers oder eine seniorengerechte Sanitärinstallation.



Mehr erfahren
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Solaranlagen & Erdwärmeheizungen



Erneuerbare, umweltfreundliche Energien dank individueller Solaranlage.



Mehr erfahren



















Fachbetrieb für Heizung, Sanitär und Klima in Chemnitz 


Ihr Partner für Installation und Wartung – KIRSTEN Sanitär Heizung Klempnerei GmbH.

Sie träumen von einem neuen Badezimmer oder wollen Ihre Heizungstechnik modernisieren? Vielleicht überlegen Sie auch, auf erneuerbare Energien umzusteigen? Dann sind Sie bei der Firma KIRSTEN Sanitär Heizung Klempnerei GmbH an der richtigen Adresse. Als Fachbetrieb für Heizung, Sanitär und Klima stehen wir Ihnen mit umfangreichem Fachwissen für die Installation sowie Wartung der Anlagen zur Seite.



Unsere Serviceleistungen
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Zu unserem Unternehmensvideo
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Wir suchen dich! Deine Karriere bei KIRSTEN Chemnitz SHK 


Du bist auf der Suche nach einer Ausbildung im Bereich Sanitär, Heizung und Klempnerei oder ein Job als Anlagenmechaniker? Dann bist du bei KIRSTEN Chemnitz SHK genau richtig!



Jetzt bewerben
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Leistungen im Bereich Heizung-, Sanitär- und Klimatechnik





Vertrauen Sie auf unseren Fachbetrieb für Heizung, Sanitär und Klima und seien Sie sich stets einer einwandfreien Installation aller Anlagen sowie der Auswahl von hochwertigen Produkten sicher. Unser Meisterbetrieb besteht bereits seit 1902 und ist seitdem ein eingetragener Innungsfachbetrieb. Wir verfügen über umfangreiche und langjährige Erfahrungen im Bereich Heizung und Sanitär.

Über die Jahre haben wir uns nicht nur stetig weiterentwickelt, sondern auch zahlreiche Neuerungen und technische Modernisierungen der Anlagentechnik miterlebt. Dementsprechend gut sind alle unsere Installateure ausgebildet. Wir stehen Ihnen von Beginn Ihres Projektes zur Seite, planen den Badumbau oder den Einbau von Heizung- oder Klimaanlagen gemeinsam mit Ihnen. Dabei gehen wir speziell auf Ihre Wünsche und Anforderungen ein.






Anschließend übernehmen wir die fachgerechte Montage und Installation. Selbstverständlich stehen wir Ihnen auch zukünftig für die Wartung oder im Falle eines Problems mit Ihrer Anlage für die Reparatur zur Verfügung.

Als Ihr kompetenter Partner übernehmen wir zuverlässig und schnell folgende Leistungen:

	Sanitärinstallation
	Badgestaltung
	Dachklempnerarbeiten
	Installation von erneuerbaren Energien
	Heizungsinstallation
	Gerontotechnik
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24-Stunden-Kundendienst für Sanitär, Heizung und Klima





Unser Fachbetrieb ist als zertifizierter Energieberater des Handwerks tätig. Wir beraten Sie nicht nur zu den gängigen Heizungsanlagen, sondern auch über regenerative Energien wie Solaranlagen oder Erdwärmeheizungen. Außerdem verfügen wir über einen 24-Stunden-Kundendienst, um Ihnen rund um die Uhr unsere Hilfe anbieten zu können.

Für die Installation und Planung der Anlagen ist unser Fachbetrieb in erster Linie für private Bauherren oder Hausverwaltungen und WEG im Einsatz.






Sie haben Interesse an einer Tätigkeit als Installateur für Heizung, Sanitär und Klima in unserem Fachbetrieb? Wir suchen Installateure und Auszubildende.

Sie wünschen sich eine persönliche Beratung zu unseren Leistungen? Vereinbaren Sie gerne telefonisch einen Termin. Sie erreichen uns unter der Telefonnummer 0371 - 336 00 11 oder über unser Kontaktformular.
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